



В Тюменской области по горячим следам раскрыто нападение на игровой клуб и убийство охранника

Ночью 8 декабря 2010 года в игровом клубе «Адмирал» в селе Ярково Ярковского района Тюменской области обнаружено тело 20-летнего охранника с ножевыми ранениями. Кроме того, из развлекательного заведения были похищены деньги в сумме 25 тысяч рублей. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям вечером 8 декабря 2010 года подозреваемые были задержаны. Ими оказались двое ранее судимых, неработающих местных жителей в возрасте 28 и 19 лет. После задержания злоумышленники пояснили, что во время разбойного нападения на игровой клуб их попытался остановить охранник заведения, в связи с чем один из подозреваемых нанёс ему два смертельных удара ножом. После этого молодые люди отняли у кассира сумку с деньгами и скрылись с места происшествия. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Следствием решается вопрос о предъявлении задержанным обвинения и избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549579>